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Ars-en-Ré, Dompierre-sur-Mer, Esnandes, L’Houmeau, La Couarde-sur-Mer, La Flotte, La Rochelle, Lagord,  
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P R E M I È R E  C I R C O N S C R I P T I O N  D E  L A  C H A R E N T E- M A R I T I M E

rassemblement 
républicain

Humaniste • Laïque • Progressiste

face aux extrêmes



Chères et chers concitoyens de notre 
première circonscription,

VOUS NE POUVEZ PAS ÊTRE PRÉSENT LE 30 JUIN (PREMIER TOUR) ET/OU LE 7 JUILLET (DEUXIÈME TOUR) ? 
Vous pouvez nous contacter par mail falorni2024@gmail.com ou par téléphone au 07 45 22 42 12. Nous vous indiquerons la démarche 
à suivre et nous pourrons vous proposer le nom d'un mandataire pour prendre votre procuration. 
Pour voter, la carte d’électeur n’est pas nécessaire. Il suffit juste de présenter une pièce d’identité et d’être inscrit sur les listes électorales.
Attention ! Les bureaux de vote fermeront à 18h00.

Olivier Falorni
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Bernard Cazeneuve
Ancien Premier Ministre

Olivier Falorni est un député de très 
grande qualité qui a largement témoigné 

de sa valeur à l’Assemblée nationale.  
C’est un humaniste républicain, 

profondément attaché aux valeurs de 
laïcité, de solidarité, de progrès et 

d’ordre républicain. 
Avec force et talent, il défend ces 
principes. Je lui apporte tout mon 

soutien car le Parlement aura plus que 
jamais besoin de lui, à l’avenir.

Dans ce contexte si préoccupant pour notre pays, j’ai bien évidemment 
décidé d’être candidat pour être à nouveau votre député. 

En effet, je ne peux pas me résoudre à ce que la France soit condamnée à 
devoir choisir entre deux extrêmes. 

Petit-fils d’immigré italien, élevé dans le culte de l’intégration 
républicaine et le refus de la xénophobie, je ne peux pas me résoudre 
à ce que le RN de Marine Le Pen et Jordan Bardella accède demain au 
pouvoir. 

Je ne peux pas non plus me résoudre à ce que l’attelage surréaliste appelé  
« Nouveau front populaire », toujours sous l’hégémonie de LFI et  
désormais élargi aux trotskistes du NPA, dirige notre pays. Je ne veux pas 
de Jean-Luc Mélenchon à Matignon. Ni des Insoumis au Gouvernement. 

Parce que je ne peux pas me résoudre à supporter l’outrance, 
la démagogie, le sectarisme et la violence dans la vie publique, 
je porterai dans notre circonscription, avec ma suppléante Sabine 
Gervais, le rassemblement républicain de toutes celles et de tous ceux 
qui croient en la justice sociale, en l’efficacité économique, en l’écologie 
concrète, en l’humanisme laïque et progressiste.

Je me battrai avec détermination pour l’amélioration du pouvoir 
d’achat et la défense du travail, pour l’éducation de nos enfants et 
l’accompagnement de nos aînés, pour la solidarité auprès des plus 
fragiles, pour la reconstruction de notre système de santé, pour  
la sécurité du quotidien et la lutte contre toutes les formes de 
délinquance, pour une justice plus ferme et plus efficace, pour la qualité 
de notre environnement et contre le dérèglement climatique. 

Je continuerai à porter la loi sur la fin de vie (pour laquelle je suis 
investi depuis si longtemps avec mon amie Line Renaud) dont j’étais  
le rapporteur général avant qu’elle soit malheureusement interrompue 
par la dissolution. 

Je vous propose d’œuvrer demain, avec la même énergie qu’aujourd’hui, 
dans une démarche constructive de recomposition centrale et citoyenne, 
avec des femmes et des hommes de bonne volonté, privilégiant toujours 
l’intérêt supérieur du pays aux petits intérêts des partis. 

Parce que j’aime la France et la République.

Parce que j’aime servir les autres et défendre des causes. 

Parce que j’aime m’engager avec vous, pour vous, pour nous. 

Dimanche 30 juin, je compte sur votre soutien comme vous pourrez 
compter sur moi pour défendre notre belle circonscription et agir plus 
que jamais avec conviction et détermination. 

Retrouvez mon programme, mon actualité et mon 
calendrier sur mes pages Facebook, X et Instagram.


